
Etický kodex pracovníků
Domova pro seniory „SPÁLENIŠTĚ“ v Chebu

příspěvkové organizace Karlovarského kraje
I. Úvod
Etický kodex je souborem principů, které se pracovníci Domova pro seniory SPÁLENIŠTĚ v Chebu zavázali dodržovat.Svůj souhlas s těmito principy vyjadřuje každý pracovník Domova připojeným vlastnoručním podpisem.
II. Poslání profese

Naší snahou je vytvářet bezpečné, příjemné a domácí prostředí,kde naši klienti naleznou potřebné soukromí a bezpečí. Dále usilujeme o to, být našim klientům oporou a s respektem k jejich individualitě, přáním a lidské důstojnosti jim poskytovat profesionální služby.
III. Základní principy

Sociální práce je založena na hodnotách demokracie, lidských práv a sociální spravedlnosti. Pracovníci Domova proto dbají na dodržování lidských práv tak, jak jsou vyjádřeny ve Všeobecné deklaraci lidských práv a dalších mezinárodních deklaracích a úmluvách. Dále se řídí Ústavou, Listinou základních práv a svobod a dalšími zákony tohoto státu, které se od těchto dokumentů odvíjejí.
IV. Odpovědnost k profesi

Pracovník Domova je povinen dodržovat platnou metodiku a vnitřní pravidla zařízení.

Nezneužívá vztahu důvěry s lidmi, kteří užívají jeho služeb, rozeznává hranice mezi osob​ním a profesním životem a nezneužívá svého postavení pro osobní obohacení nebo zisk.

Zachovává důvěrnost informací, které se týkají klientů. Výjimky mohou být odůvodněny pouze na základě vyšší​ho etického požadavku (jako je například ochrana života).
Dbá na udržení a zvyšování prestiže svého povolání.Neustále usiluje o zvyšování odborné úrovně sociální práce a uplatňování nových přístupů a metod.

Pro svůj odborný růst využívá znalosti a dovednosti svých kolegů a jiných odborníků, naopak své znalosti a dovednosti rozšiřuje v celé oblasti sociální práce.
Pracovníci Domova požadují uznání toho, že jsou zodpovědní za své jednání vůči osobám, se kterými pracují, vůči kolegům, zaměstnavateli a vzhledem k zákonným ustanovením a jsou si vědomi, že tyto odpovědnosti mohou být ve vzájemném konfliktu.
V. Odpovědnost ve vztahu ke klientům domova

Pracovník Domova respektuje jedinečnost každého člověka bez ohledu na jeho původ, etnickou příslušnost, rasu, či barvu pleti, mateřský jazyk, věk, pohlaví, rodinný stav, zdravotní stav, sexuální orientaci, ekonomickou situaci, náboženské a politické přesvědčení.
Pracovník jedná s klienty s účastí, empatií a péčí.Respektuje právo každého jedince na seberealizaci v takové míře, aby současně nedocházelo k omezení stejného práva druhých osob.

Pomáhá se stejným úsilím všem klientům. Zajímá se o celého člověka v rámci rodiny a přirozeného společenského prostředí a usiluje o rozpoznání všech aspektů jeho života. 
Chrání klientovo právo na soukromí a důvěrnost jeho sdělení. Data a informace požaduje s ohledem na potřebnost při zajištění služeb, které mají být klientovi poskytnuty a informuje ho o jejich potřebnosti a použití. Žádnou informaci o klientovi neposkytne bez jeho souhlasu. 

Při poskytování sociální služby nepodává nebo nedoporučuje léky, pomůcky, přístroje apod., které nejsou schváleny lékaři, rodinnými příslušníky nebo příslušnými předpisy a normami.
Je si vědom svých odborných a profesních omezení. Pokud s klientem nemůže sám pracovat, předá mu informace o dalších formách pomoci. 
Nevnucuje klientům své osobní přesvědčení a postoje (náboženské, filosofické, politické…). 

Nepřijímá dary, ani pozornosti, o nichž by bylo možné se domnívat, že je za ně očekávána protislužba, nebo zvýhodnění klienta.
VI. Odpovědnost ve vztahu k rodinným příslušníkům klientů Domova

Každý pracovník přistupuje k rodinným příslušníkům klientů služby bez předsudků.

Podporuje klienta ve vztazích a kontaktech s rodinnými příslušníky.

Při problémech mezi klientem a jeho rodinným příslušníkem zachovává neutrální postoj.

Při střetu zájmů klienta a jeho rodinného příslušníka upřednostní pracovník zájmy klienta.

Nepřijímá dary, ani pozornosti, o nichž by bylo možné se domnívat, že je za ně očekávána protislužba, nebo zvýhodnění klienta.
VII. Odpovědnost ve vztahu ke kolegům
Pracovník Domova respektuje znalosti a zkušenosti svých kolegů a ostatních odborných pracovníků. Vyhledává a rozšiřuje spolupráci s nimi a tím zvyšuje kvalitu poskytovaných sociálních služeb.

Respektuje rozdíly v názorech na praktické činnosti. Kritické připomínky k práci svých kolegů sděluje nejdříve na vhodném místě a vhodným způsobem jim samotným a teprve pokud nedojde k nápravě, požádá o podporu nadřízeného pracovníka. Kritické připomínky nevznáší před ostatními členy týmu. 
Nešíří o žádném ze svých kolegů negativní informace pracovního ani soukromého charakteru.

Zapojuje se do diskusí týkajících se etiky se svými kolegy a zaměstnavatelem a je zodpovědný za to, že jeho rozhodnutí budou eticky podložená.

VIII. Odpovědnost ve vztahu ke svému zaměstnavateli
Pracovník Domova odpovědně plní své povinnosti vyplývající ze závazku ke svému zaměstnavateli.

Snaží se ovlivňovat sociální politiku, pracovní postupy a jejich praktické uplatňování v organizaci s ohledem na co nejvyšší úroveň služeb poskytovaných klientům.
V zaměstnavatelské organizaci spolupůsobí při vytváření takových podmínek, které umožní pracovníkům přijmout a uplatňovat závazky vyplývající z tohoto kodexu.

Je loajální k zaměstnavateli. Případné podněty, či kritické připomínky sděluje nejdříve přímému nadřízenému. Teprve pokud nedojde k nápravě, má povinnost informovat ředitelku Domova. Pokud není s výsledkem spokojen, má právo obrátit se na organizace hájící zájmy zaměstnanců, případně na zřizovatele.

V Chebu dne 1. 10. 2013


Zdroje:

Mezinárodní etický kodex sociální práce, přijatý valným shromážděním IFSW (Mezinárodní federace sociálních pracovníků), Adelaide, Austrálie, 29. 9. - 1. 10. 2004, dostupný z: http://sspcr.xf.cz/EK.html.
Etický kodex pracovníků v sociálních službách, který byl schválen plénem Společnosti sociálních pracovníků 19. 5. 2006 a nabyl účinnosti dne 20. 5. 2006, dostupný zhttp://www.pun.cz/socialni-poradna/eticky-kodex-pracovnika-v-socialnich-sluzbach/.
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